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Vaše excelence, 

 

Jihoafrická republika je nejrozvinutější ekonomikou Afriky a významným hráčem na	kontinentálním i globálním 

energetickém trhu. Naše ekonomika je však stále silně závislá na uhlí, které tvoří většinu našeho energetického mixu a 

zaměstnává tisíce lidí. Přesto jsme si vědomi nutnosti postupné transformace na udržitelnější model a	zavázali jsme se 

k dosažení uhlíkové neutrality do roku 2050. 

 

JAR se v rámci své klimatické politiky zaměřuje na rozvoj obnovitelných zdrojů, zejména solární a větrné energie, a 

zároveň usiluje o modernizaci své energetické infrastruktury. Přechod k zelené ekonomice musí být řízen s ohledem 

na	socioekonomické dopady, zejména s ohledem na pracovní trh a spravedlivý přístup k energii pro všechny obyvatele. 

Dekarbonizace naší ekonomiky proto vyžaduje mezinárodní investice a technologickou podporu. 

 

Na mezinárodní úrovni JAR podporuje postupnou a spravedlivou energetickou transformaci, která reflektuje rozdílné 

možnosti států a zajišťuje finanční podporu pro rozvojové země. Očekáváme od vyspělých států závazek poskytnout 

adekvátní klimatické financování a transfer technologií pro efektivní přechod k nízkoemisní ekonomice. 

 

Našimi klíčovými partnery jsou africké státy, Brazílie či Indie, obecně rozvojové země, se kterými sdílíme podobné 

výzvy a ekonomické cíle. Kriticky však vnímáme snahy některých vyspělých států prosazovat jednostranné politiky, 

které mohou negativně ovlivnit hospodářský růst a energetickou bezpečnost rozvojových zemí. 

 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat zájmy Jihoafrické republiky. 

Počet obyvatel: 60 143 000 

Rozloha: 1 221 037 km2 

Úřední jazyky: angličtina, afrikánština, zuluština a další 

Státní zřízení: parlamentní republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 

přibližně 10 % 
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